
 

Про підсумки соціально-економічного розвитку   

Бердянської міської об’єднаної територіальної громади за 2019 рік 

 

За січень-листопад 2019 року обсяг реалізованої промислової продукції склав 

3980,2 млн грн, що становить 102,6% до аналогічного періоду 2018 року, у розрахунку на 

одну особу -35402,3 грн.  

Основу промислового виробництва складає переробна промисловість - 3690,8 млн 

грн, або 92,7% загального обсягу реалізованої продукції, у т.ч. виробництво гумових і 

пластмасових виробів, іншої неметалевої продукції – 442,9 млн грн (11,1%); металургійне 

виробництво, виробництво готових металевих виробів, крім машин та устаткування – 

372,6 (9,4%); машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування – 812,3 

млн.грн (20,4%).   

Проводилася низка заходів, спрямованих на досягнення позитивних результатів у 

роботі, зокрема на підприємствах:  

 з виробництва продукції нафтоперероблення - проводилися роботи з 

впровадження до виробництва нових видів продукції (оливи авіаційні, мастила  для 

харчової промисловості, розчин для зменшення викидів дизельних двигунів); 

машинобудування - впроваджено розробку та нові види кабельно-провідникових 

виробів, освоєно випуск кабельного пластикату; 

 хімічної і нафтохімічної промисловості - освоєно виготовлення конвеєрних 

стрічок; 

харчової промисловості - постійно оновлюється асортимент продукції, 

проводиться інформування населення через різні носії інформації (реклама на 

автомобілях, газети, радіо, рекламні щити), проводяться дегустації нової харчової 

продукції у фірмових магазинах.   

Підприємства активно брали участь у міському конкурсі „Краще підприємство для 

працевлаштування”, у виставках та ярмарках, які проводилися у містах України, інших 

заходах, що проводилися у місті тощо. 

 

У рамках реалізації Програми будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

об'єктів комунального та соціально-культурного призначення на проведення будівельно-

монтажних робіт та виготовлення проєктно-кошторисної документації з місцевого 

бюджету освоєно 20995,097 тис. грн,  у тому числі: освіта – 10993,872 тис. грн (52,36%); 

культура – 317,967 тис грн. (1,51%); охорона здоров’я - 414,504 тис. грн (2,0%); 

комунальне господарство – 7672,8 тис. грн (36,54%); соціальний захист - 9,2 тис. грн 

(0,04%); благоустрій - 380,0 тис. грн (1,81%), берегоукріплення – 252,4 тис. грн (1,2%); 

спорт - 424,1 тис. грн (2,0%), житло - 80,2 тис. грн (0,4%); міжбюджетні трансферти – 

450,0 тис. грн (2,14%). 

Проводилися роботи із залученням коштів інших джерел фінансування. Так, за 

кошти державного бюджету проведено реконструкцію стадіонів ЗОШ №20 по вул. 

Франка, 103 та гімназії №3 по вул. Потійській, 13 (1-а черга-футбольне поле зі штучним 

покриттям), освоєно 2159,204 тис. грн., за кошти державного фонду регіонального 

розвитку - на капітальний ремонт будівлі ДНЗ №27 по вул.Яковлева, 8 та реконструкцію 

кардіологічного корпусу міської лікарні освоєно 14,5 млн. грн. 

 
Протягом звітного періоду на виконання заходів профільних програм житлово-

комунального господарства за рахунок коштів державного, обласного та місцевого 

бюджетів освоєно близько 50,0 млн. грн, у тому числі:  

витрати на ремонт автомобільних доріг склали 28246,9 тис.грн (проведено 

капітальні ремонти доріг та дорожнього покриття вулиць Василя Кравченка (від вул. 

Фестивальної до вул. С.Разіна); пр.Східного (від вул.Володимира Довганюка до вул. 
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Горького); вул. Спортивної (від вул. Ломоносова до вул. 17 Вересня); вул. 

Софіївській та інші); 

- витрати на проведення капітального ремонту об’єктів житлово-комунального 

господарства склали 11 350,4 тис.грн; 

- здійснено відшкодування частини кредитів, отриманих ОСББ на впровадження 

заходів з енергозбереження, реконструкції і модернізації багатоквартирних будинків у 58 

ОСББ (78 багатоквартирних житлових будинків) на суму 5526,6 тис.грн. 

- здійснено співфінансування робіт по капітальних ремонтах Програми 

співфінансування робіт з ремонту та модернізації багатоквартирних житлових будинків 

на суму 2801,3 тис. грн, у яких створено об’єднання співвласників багатоквартирних 

будинків (11 багатоквартирних житлових будинках у складі 8 ОСББ). 

 

     Станом на 01.10.2019 року обсяг прямих іноземних інвестицій склав 7417,8  тис. 

дол. США, з початку року в економіку міста  надійшло  314,1 тис. дол. США.  

  У звітному періоді виконкомом проведено низку заходів щодо участі  міста у 

конкурсах проєктів, програм щодо розбудови об’єктів соціальної інфраструктури, 

зокрема: 

 1) У рамках роботи з Німецьким товариством міжнародного співробітництва 

(GIZ) та Фондом народонаселення ООН в Україні з реалізації проєкту „Комплексний 

підхід до вирішення проблем насильства щодо жінок та дівчат в Україні”, засновано 

„Центр допомоги жінкам, постраждалим від насильства”, який на сьогодні здійснює 

заходи у сфері запобігання та протидії гендерно зумовленому насильству, спрямовані на 

підвищення доступності та якості перебування у Центрі жінок (можливо, з дітьми), які 

постраждали від насильства. У приміщенні Центру проведено ремонтно-будівельні 

роботи, закуплено меблі, побутові прилади, сенсорну кімнату, акустичну систему, 

постільну білизну на загальну суму 5,8 млн. грн.   

2) У рамках співпраці між Німецьким товариством міжнародного співробітництва 

(GIZ) та Бердянською міською радою завершено реконструкцію  хірургічного корпусу 

КУ БМР „Бердянське територіальне медичне об’єднання”, де створено приймальне 

відділення невідкладної допомоги.  Загальна сума робіт склала 4,57 млн. грн.  

3) Триває робота з реалізації субпроєкту „Реабілітація та відновлення - крок у 

комфортне життя” у рамках реалізації Міністерством з питань тимчасово окупованих 

територій гранту Світового банку „Подолання наслідків конфлікту та відновлення і 

розбудова  спроможностей”.  Головним завданням субпроєкту є надання послуг медико-

соціальної реабілітації та психологічної допомоги особам з інвалідністю віком від 18 

років та членам їх сімей з числа внутрішньо переміщених осіб,  ветеранів АТО та ООС, 

жителів  об’єднаної територіальної громади. На сьогодні для КНП „Бердянське 

територіальне медичне об’єднання” закуплено обладнання для лікувальної фізкультури 

та кабінету психолога; меблі, логопедичне обладнання; проведено цикли тренінгів: „Для 

членів сімей осіб з інвалідністю”, „Для внутрішньо переміщених осіб” та „Для ветеранів 

АТО та ООС”. Загальна сума проєкту – 152,127 тис. дол.США, з яких 121,781 

тис.дол.США  – грантові кошти, 30,345 тис.дол.США – співфінансування за рахунок 

коштів місцевого бюджету.  

          4) За кошти Європейського інвестиційного банку реалізуються проєкти у рамках 

Надзвичайної кредитної програми для відновлення України. За результатами 

конкурсного відбору відібрано до реалізації три проєкти: гімназія №1 „Надія” по вул. 

Шмідта, 12 у м.Бердянськ – реконструкція учбового закладу; загальноосвітня школа №7 

по вул. Херсонській, 1/90 у м. Бердянськ – реконструкція; житловий будинок по вул. 

Правди, 7 у м.Бердянськ – реконструкція вбудовано-прибудованих приміщень під 

квартири. Загальна вартість зазначених проєктів склала  51872,1 тис. грн. Реконструкція 

розпочнеться після проведення тендерних процедур з визначенням підрядників 
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ремонтно-будівельних робіт. У вересні отримано перший транш у сумі 1296,8 тис. 

грн, співфінансування  з місцевого бюджету склало 259, 5 тис.грн. 

 

Обсяг зовнішньоторговельного обороту за січень-вересень 2019 року склав 65,6 

млн. дол. США та зменшився у порівнянні з відповідним періодом 2018 року на 0,7%, у 

т.ч. експортних поставок на 36,7 млн. дол. США (зменшення на 3,7%), імпортних 

поставок   - на 28,9 млн. дол. США (збільшення на  3,4%).  

У структурі експорту товарів найбільшу частку склали зернові культури (24,1%), 

нафта і продукти її перегонки (25,9%), електротехнічне обладнання (32,0%). Основу 

імпортних надходжень склали нафта і продукти її перегонки (43,7%), продукція хімічної 

та пов’язаних з нею галузей промисловості (20,5%), електротехнічне обладнання (11,9%).  

Експортні поставки товарів з міста на ринок ЄС становлять 17,5 млн. дол. США, 

або 52,7% від загального експорту. Одним із найбільш імпортних надходжень є 

надходження з країн Євросоюзу (Німеччина, Бельгія та інші).  

 

У звітному періоді забезпечено стабільну роботу міського транспорту. 

Для роботи на 18 міських автобусних маршрутах загального користування 

залучено 9 суб'єктів господарювання,  функціонують 134 транспортних засоби, у т.ч. 39 

засобів, пристосованих для пасажирів з інвалідністю (24 автобуса, пристосованих для 

осіб з обмеженою мобільністю та 15 автобусів, пристосованих для перевезення осіб з 

обмеженими фізичними можливостями (інвалідів на візку). 

 Міськими перевізниками автобусних маршрутів  капітально відремонтовано 7 

автобусів,  проведено поточний ремонт більше 20 транспортних засобів,  вилучено 2 

транспортних засоби, які не відповідали вимогам безпеки руху,  замінено 3 транспортних 

засоби.  

  З метою організації пасажирських перевезень до місць відпочинку рішеннями 

виконавчого комітету Бердянської міської ради затверджено суміжні маршрути до 

Бердянської коси з усіх мікрорайонів міста, сіл Нововасилівка та Азовське у кількості 9 

одиниць, 1 автобус на маршруті №21/1, організовано рух 18 автобусів на маршруті №15 

та 5 автобусів на маршруті №20. Загалом у літній період до місць масового відпочинку 

здійснювало рух близько 40 автобусів. 

 

Формування сприятливого середовища для послідовного розвитку 

підприємницької діяльності є важливим фактором зростання економіки. За інформацією 

Бердянського управління ГУ ДПС у Запорізькій області станом 01.01.2020 року у місті 

зареєстровано 8033 суб’єкти малого та середнього підприємництва, з яких: 2917 -  

юридичних  та 5116  фізичних осіб – підприємців.  

 Важливим інструментом підтримки підприємництва є Програма посилення 

конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва м.Бердянськ на 2019-

2021 роки (рішення п’ятдесят третьої сесії Бердянської міської ради YII скликання від 

08.11.2018 №27). На виконання заходів Програми проведено семінари для суб’єктів 

господарювання;  підписано енергоефективні зобов’язання зі скорочення споживання 

енергії та викидів СО2 хлібопекарськими підприємствами України;  розпочато  роботу  зі 

створення та  налаштування  електронного бізнес-каталогу „Made in Бердянск”. 

На засіданнях Координаційної ради з питань розвитку підприємництва та захисту 

прав споживачів з підприємцями, активними членами громади, мешканцями міста 

обговорювались питання  обмеження використання поліетиленових пакетів та їх 

синтетичних аналогів у сфері торгівлі і обслуговування, впровадження альтернативних 

засобів пакування; пропозиції Бердянського відділу ГУ Національної поліції України 

щодо обмеження режиму роботи кафе, супермаркетів та магазинів; захисту прав 

споживачів тощо. 
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За результатами роботи ярмарку „Курортний сезон – 2019” до цільового 

фонду місцевого бюджету за право укладання договору на здійснення діяльності у 

ярмарковому об’єкті надійшло 4858,1 тис. грн.        

Укладено 24 договори про пайову участь у розвитку інфраструктури міста 

Бердянська, до міського бюджету надійшло 631,0  тис. грн. 

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств торгівлі за 9 місяців 2019 року 

склав 1820,8 млн. грн, або 108,2 % до відповідного періоду 2018 року.  

Традиційно, у всіх мікрорайонах міста, у жовтні-листопаді проведено  15 

сільськогосподарських ярмарків “Золота осінь”, на яких мешканці міста мали змогу 

придбати сезонні овочі та фрукти за цінами  нижче ринкових.                  

З питань захисту прав споживачів звернулось 734 громадянина, відшкодовано  

134,0 тис. грн  матеріальних  збитків. Проведено курс лекцій „Споживач, знай свої 

права!” в ЗЗСО №№ 3, 4, 5, 6, 7, за підсумками якого оголошено конкурс відеороликів на 

тему захисту прав споживачів  „Обирай якісне!”. 

  

Доходна частина місцевого бюджету склала 1104,6 млн. грн, у т. ч. загальний фонд 

– 993,5 млн. грн, спеціальний – 111,1 млн. грн.  Виконання  загального фонду (без 

трансфертів) склало 485,0 млн. грн, або 101,0%  від запланованого на рік з урахуванням 

змін (у порівнянні з 2018 роком у співставних умовах збільшення на 10,3%, або на 44,6 

млн. грн).          

            Основні надходження до загального фонду місцевого бюджету, а саме: податок на 

доходи фізичних осіб (54,3%), місцеві податки і збори (32,4%), акцизний податок з 

вироблених в Україні та з ввезених на митну територію України підакцизних товарів 

(продукції), зокрема пальне і акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів (8,9%), податок на прибуток підприємств 

комунальної власності (1,1%) та плата за оренду майна комунальної власності (1,3%). 

Доходну частину бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) перевиконано на 

4760,1 тис. грн, або на 0,99%.  

 У результаті виконання затверджених заходів щодо виконання доходної частини 

місцевого бюджету та оптимізації бюджетних видатків у 2019 році до місцевого бюджету 

додатково надійшло 35311,2 тис. грн, скорочено податковий борг по єдиному податку на 

200,4 тис. грн, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  - 476,4 тис. 

грн, плати за землю - 13190,0 тис. грн. 

 

 Забезпечення зростання доходів населення - один із основних заходів реалізації 

державної політики.  

Середньомісячна заробітна плата нарахована штатному працівнику у січні-вересні 

2019 року, склала 6 914,85 грн, що на 13,8% більше у порівнянні з аналогічним періодом 

2018 року (6078,70 грн) та в 1,7 раз перевищує рівень мінімальної заробітної плати 

(4173,0 грн). 

Середньооблікова чисельність штатних працівників за січень-вересень 2019 року  

склала 18130 осіб.  

         Одна із основних проблем - заборгованість із виплати заробітної плати. Станом на 

01.01.2020 року загальна сума заборгованості по економічно неактивних підприємствах 

та підприємствам-банкрутах склала 0,372 млн.грн,  та у порівнянні з 01.01.2019 р. 

зменшилася на 6,75 млн. грн, або на 91,2%. Повністю погашено заборгованість на 

економічно активних підприємствах. 

            З метою зменшення заборгованості із виплати заробітної плати, підвищення рівня 

оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати 

проведено:  

 12 засідань комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 

(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат та підвищення 
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рівня заробітної плати у 134 суб’єктів господарювання; 

111 консультацій та 10 семінарів для 99 роботодавців;  

51 відвідування на підприємства міста та 4 заходи державного контролю за 

додержанням роботодавцями законодавства про працю. 

 

Пріоритетним напрямом роботи залишається забезпечення своєчасного надання 

населенню державних соціальних гарантій, соціальний захист та підтримка учасників 

АТО/ООС та членів сімей загиблих учасників АТО/ООС, внутрішньо переміщених осіб. 

Станом на 01.01.2020 року у Єдиному державному реєстрі пільговиків міста 

зареєстровано 37,5 тис. осіб пільгових категорій. 

Станом на 01.01.2020 року на обліку в Єдиному державному реєстрі осіб, які 

мають право на пільги перебуває 928  учасників АТО та сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни, з яких  26 осіб з інвалідністю внаслідок війни; 887 учасників бойових 

дій; 2 учасника війни; 13 членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни. 

Виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення за 

рахунок субвенції з державного бюджету отримало 3 учасники АТО на загальну суму 2,5 

млн.грн. 

Програмою житлових субсидій охоплено 13% сімей   (майже 13,9 тис. сімей). Сума 

виплачених субсидій склала 122,43 млн. грн. 

Протягом звітного періоду працював оперативний штаб з координації оздоровчої 

компанії, проведено 40 моніторингових обстежень 10 дитячих закладів оздоровлення та 

відпочинку. За рахунок коштів державного, обласного, міського бюджетів та інших 

джерел фінансування пройшли оздоровлення 279 дітей. 

Протягом року на обліку у міськрайонному центрі зайнятості перебувало 5643 

особи, які мали статус безробітного, працевлаштовано 2247 осіб. Середній розмір 

допомоги по безробіттю за грудень 2019 року склав 3202,27 грн. Кількість вакансій, 

поданих до служби зайнятості, збільшилася до 4868 од. проти 3928 од. у 2018 році. 

З метою підвищення конкурентоспроможності безробітних на ринку праці за 

направленням служби зайнятості організовано професійну підготовку, перепідготовку та 

підвищення кваліфікації 360 безробітних, проведено 47 ярмарок вакансій, 306 

інформаційних семінарів, 420 семінарів з техніки пошуку роботи, 16 інформаційних 

семінарів „Як розпочати свій бізнес?”. 

 

 Протягом курортного сезону функціонувало 96 закладів, серед яких: 10 дитячих 

закладів оздоровлення та відпочинку, 80 засобів розміщення (бази відпочинку, туристичні 

притулки, пансіонати тощо), 6 санаторіїв, 13 цілорічних засобів розміщення. 

Проведено роботу з реалізації заходів щодо підготовки до літньо-оздоровчої 

кампанії та проведення курортного сезону, розроблено проєкт Концепції гостинності та 

внесено його як один із розділів до Маркетингової стратегії м.Бердянськ. 

У рамках виконання Програми розвитку туризму та популяризації туристичного 

потенціалу  за рахунок коштів місцевого бюджету у сумі 1354,063 тис. грн реалізовано 

низку заходів з популяризації міста у мережі Internet, соціальних мережах Facebook та 

Instagram; опубліковано 100 таргентованих публікацій; виготовлено поліграфічні 

матеріали та презентаційну сувенірну продукцію “Улюблений курорт” та іншу 

продукцію; проведено виїзні заходи „Дні Бердянська” у містах Харків, Полтава та Львів, 

жителі яких мали можливість ознайомитись з туристичним та оздоровчим потенціалом 

міста. 

У квітні 2019 року в Укрінформі відбулася прес-конференція „Бердянськ: новини 

літнього туристичного сезону”, в якому взяли участь журналісти з 16 Всеукраїнських 

інформаційних та туристичних ЗМІ.  

У звітному  періоді у Бердянську в форматі прес-туру відбувся ХХІ 

Всеукраїнський фестиваль журналістів „Азовське літо 2019”, у якому взяли участь 
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медійники з 12 областей України, за результатами роботи у друкованих, теле- та 

радіоефірах, інтернет-ресурсах вийшло 44 інформаційних матеріали про Бердянськ. 

  Для інформування мешканців та гостей міста про послуги оздоровлення, 

відпочинку та події, що відбуваються в місті, постійно підтримується та оновлюється 

офіційний туристичний сайт Бердянська http://berdyansk.travel. 

Протягом 2019 року  до міського бюджету надійшло 1 449,5 тис.грн курортного 

збору. 

 

  З метою формування нової системи охорони здоров’я пріоритетними напрямами 

роботи КУ БМР „Бердянське територіальне медичне об’єднання” є покращення медичної 

допомоги міському та сільському населенню. 

  У зв’язку з набуттям чинності Закону України „Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань діяльності 

закладів охорони здоров’я” продовжується процес перетворення лікарні з комунальної 

установи на комунальне некомерційне підприємство.  

У 2019 році КУ БМР „Бердянське територіальне медичне об’єднання” отримано 

перемогу в конкурсі щодо термографічного обстеження будівель лікарень у рамках 

проєкту „Енергоефективність у громадах ІІ”, що виконується GIZ. 

Для покращення надання якісних медичних послуг населенню та оновлення 

матеріально-технічної бази придбано високочастотний зварювальний електрокоагулятор 

ЕКВЗ-300, що використовується в хірургічній практиці; доставлено ангіограф, що 

надасть  реальну можливість надавати медичні послуги на високому рівні; проведено 

капітальний ремонт п’яти лікарняних ліфтів та інше. 

КНП „Бердянський центр первинної медико-санітарної допомоги” БМР у січні 2019 

року укладено договір про медичне обслуговування населення за програмою медичних 

гарантій з Національною службою здоров’я України. Станом на 01.01.2020 року 

підписано 78873 декларації із сімейними лікарями. 

На підставі закону України „Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення”, мінімальних вимог до надання гарантованих медичних 

послуг планується створення центру інтервенційної кардіології та реперфузійної терапії 

на базі ВАІТ №2 лікарні з оснащенням необхідним обладнанням та можливим 

збільшенням штатної чисельності медичних працівників відділення. 

У місті народилось 666 немовлят, що на 57 дітей менше, ніж у попередньому році. 

Кількість померлих склала 1805 осіб, що на 4 особи менше, ніж у 2018 році. Рівень 

смертності перевищив рівень народжуваності в 2,7 рази. Природне скорочення населення 

склало 1139 осіб. 

Станом на 01.12.2019 року чисельність наявного населення склала 112,3 тис. осіб 

(станом на 01.01.2019 року – 113,4 тис. осіб). 

 

У звітному періоді проведено роботу щодо розвитку закладів освіти, створення 

сучасних комфортних умов для навчання, розвитку та спілкування дітей. 

У 16 закладах дошкільної освіти та 2  підрозділах навчально–виховних комплексів  

(№1 „Мрія” та ПНВК  „Капітошка”) отримували дошкільну освіту 3390 дітей  (на 100 

місць припадає 135 вихованців).  

Незважаючи на те, що мережу дошкільних закладів збільшено за рахунок 

приєднання ЗДО №4 „Перлинка” (с.Азовське) та відкрито новий заклад дошкільної 

освіти №2 „Зіронька”, залишається нагальною проблема надання місць у дитячих садках. 

У електронній черзі зареєстровано 1358 дітей. 

У місті функціонують 18 комунальних закладів загальної середньої освіти, де 

навчається 10825 дітей  та 1 приватний заклад (55 учнів). Відкрито 42 перших класи, з 

яких 39 - з українською мовою навчання (93%)  та 3 - з російською мовою навчання (7%).   

http://berdyansk.travel/
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Сьогодні питання навчання дітей з особливими потребами носить державний 

характер. У  ЗЗСО №№ 6, 11, 13, гімназії №3 працює 13 інклюзивних класів, в яких 

навчається 36 дітей з особливими освітніми потребами. Працює Інклюзивно-ресурсний 

центр, який надає послуги дітям зазначеної категорії  віком від 2 до 18 років. 

  У рамках Цільової програми „Освіта” забезпечено безкоштовне харчування 4614 

учнів 1-4 класів та 175 дітей пільгової категорії 5-11 класів. Вартість харчування – 10,20 

грн.  

 У літній період  функціонували 18 Центрів дозвілля  для 3500 дітей та 20 мовних 

таборів  для 1000 дітей. 

Багато зусиль спрямовано на поліпшення матеріально-технічної бази їдалень 

закладів загальної середньої освіти: оновлено меблі та технологічне обладнання: 

придбано  електричні пательні для ЗЗСО №№ 5, 3, 4, 7, 9, гімназії №3 „Сузір’я”, НВК №1 

(с.Роза)  на загальну суму  167,7  тис. грн.  

За підсумками участі школярів в Малій Академії наук місто вибороло    перше 

місце в області. 

 

У рамках реалізації програми підтримки проведення культурно-мистецьких 

заходів на 2019 рік проведено 149  культурно – мистецьких заходів,  забезпечено якісне 

проведення дозвілля для 279,0 тис. мешканців та гостей міста. Фінансування заходів  за 

рахунок загального фонду міського бюджету та бюджету розвитку склало  1294,4 тис. 

грн. 

У рамках виконання заходів  Програми поліпшення матеріально – технічного 

стану установ культури у 2019 році проведено капітальний ремонт м’якої  покрівлі 

міського Палацу культури ім. Т.Г.Шевченка, придбано комплект звукової апаратури  для  

Центру культури і мистецтв „Нафтохімік”, придбано систему відео нагляду  для клубу 

„Маяк”. Витрати склали 999,3 тис.грн. 

        На виконання Програми збереження та використання об`єктів культурної 

спадщини на 2019 рік виконано ряд заходів, а саме: комунальним закладом  „Запорізький 

обласний центр охорони культурної спадщини” виготовлено облікову документацію на 

17 об`єктів культурної спадщини, проведено грошову оцінку та визначено 

балансоутримувачів 5 об`єктів культурної спадщини, виготовлено та встановлено  

меморіальні дошки на об’єктах культурної спадщини в кількості 14 од. Витрати склали 

70,0 тис.грн. 

 

Загальний обсяг фінансування заходів Програми розвитку фізичної культури та 

спорту склав 1725,9 тис. грн, протягом звітного періоду  проведено 148 заходів. 

У рамках реалізації Програми соціального становлення та розвитку молоді 

профінансовано 45 заходів на загальну суму 112,5 тис. грн. 

Фінансування заходів Програми оздоровлення та відпочинку дітей та молоді за 

рахунок коштів місцевого бюджету склало 196,9 тис. грн, влітку оздоровлено 25 дітей.  

 

Одним із пріоритетних напрямів роботи є забезпечення участі громадськості у 

вирішенні питань місцевого значення, розвитку подальшої взаємодії влади і 

територіальної громади. При міському голові за участю науковців, освітян, представників 

громадськості, органів місцевого самоврядування діють 8 громадських рад, працюють 13 

комітетів мікрорайонів і 35 вуличних комітетів. Проведено 23 робочих наради та навчань, 

які надають можливість здійснювати зворотній зв’язок громади та влади.  

У звітному періоді реалізовано 17 проєктів переможців громадського бюджету на 

загальну суму 1,096 млн.грн. У рамках впровадження четвертого етапу громадського 

бюджету мешканцями подано 40 проєктів, визначено 15 проєктів-переможців на загальну 

суму 1,369 млн.грн, які будуть реалізовані у 2020 році. Усі заходи громадського бюджету 

було проведено за рахунок реалізації проєкту „Громадський бюджет – ефективна система 
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взаємодії влада громада” за фінансової підтримки проєкту міжнародної технічної 

допомоги „Партнерство для розвитку міст”, який впроваджує Федерація канадських 

муніципалітетів за фінансової  підтримки уряду Канади. 

У листопаді 2019 року попередньо були розглянуті підсумки реалізації проєктів 

Стратегії розвитку за 2018-2019 роки. Із 83 проєктів реалізовано повністю - 24 проєкти,  в 

стадії реалізації - 43 перехідних проєкти, реалізація яких розпочалася у 2019 році,  на 

2020-2021 роки – запланована реалізація  16 проєктів. 

Протягом 2019 року підготовлено та направлено до Запорізької 

облдержадміністрації 11 проєктних ідей, які увійшли до Стратегії регіонального розвитку 

на період до 2027 року (рішення обласної ради від 12.12.2019 №134). 

У 2019 році продовжувалася робота з проєктом ПРОМІС з реалізації Плану дій 

забезпечення сталості результатів  провадження проєкту ПРОМІС у місті Бердянськ, 

укладено новий Меморандум про співпрацю між виконавчим комітетом та проєктом 

USAID „Економічна підтримка східної України”.  

Працює Центр надання адміністративних послуг „Єдиний офіс”, яким надано 49,0 

тис. адміністративних послуг. Систему надання адміністративних послуг для 

маломобільних груп населення покращено шляхом створення з березня 2019 року у селах 

Азовському та Нововасилівці додаткових віддалених робочих місць. Усього до 

адміністраторів ЦНАПу на віддалених робочих місцях, у т. ч. у мікрорайонах міста 

Бердянська: „АКЗ”, „Скловолокно”, „Військове містечко”, „8 Березня”,  „Слобідка-Коса” 

та селах Азовському і Нововасилівці, звернулося  34938 мешканців міста.  

З метою підвищення оперативності надання адміністративних послуг для 

задоволення потреб населення міста: 

 встановлено та введено в експлуатацію додаткову Автоматизовану станцію для 

оформлення паспортів громадянина України у вигляді ID-картки та біометричних 

паспортів для виїзду за кордон;  

проведено роботу щодо налаштування нової сесії електронної системи “Бюджет 

участі” berdiansk.pb.org.ua на 2019 рік, а також технічний супровід та адміністрування 

системи „Громадський проєкт – 2019”;  

проведено роботу щодо розширення загальноміської системи відеоспостереження 

шляхом підключення додаткових IP-камер по мікрорайонах міста, в ЦНАПі, в управлінні 

праці та соціального захисту населення, вестибюлі виконавчого комітету Бердянської 

міської ради. 

Створено та налаштовано 23 сторінки на офіційному сайті Бердянської міської ради 

bmr.gov.ua для оприлюднення інформації, який складається з 323 веб-сторінок та 17 веб-

додатків, якими керують 75 відповідальних спеціалістів апарату міської ради та 

підрозділів виконавчого комітету, щоденно сторінки сайту переглядають понад 1000 

користувачів. 
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